



Знаете, какая мелодия изображена на здании Детской школы искусств им. Гречанинова в Светлогорске? Это «соль, соль, дооо, ре, ми, ре, до»? Мотив одной из самых известных и любимых детских песен «Пусть всегда будет солнце» Аркадия Островского на стихи Льва Ошанина.

Светлогорская Детская школа искусств тоже известна на всю страну. Экспертный совет Международного форума «Инновации и Развитие» рассмотрел конкурсные материалы и на основании представленных документов и заключений экспертов принял решение включить ДШИ им. Гречанинова в список 100 лучших организаций и предприятий России-2019 и наградить почетным дипломом победителя конкурса «Лучшая школа искусств»!

Напомним, в этом году Детская школа искусств им. Гречанинова участвует в проекте «Культурная среда», который реализуется в рамках федеральной целевой программы «Культура». В рамках проекта школа получила новые музыкальные инструменты, учебное оборудование и материалы. Школа искусств им. Гречанинова включена в проект как неоднократный (с 2011 года) дипломант, лауреат регионального конкурса ««Лучшие образовательные учреждения дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства Калининградской области», который проводится в рамках федеральной программы «Одаренные дети – надежда России» и дает возможность школам получать гранты и субсидии на развитие.

Также год назад ДШИ им. Гречанинова вошла в 50 лучших детских школа искусств России.





